

# Plataforma en defensa del sistema educativo

CC.OO. está impulsando la constitución de una plataforma en defensa de la educación en Ceuta y Melilla, en respuesta al progresivo deterioro del sistema educativo provocado, según el sindicato, “por una política indiferente, cuando no hostil, practicada por los responsables del MECD” hacia estas ciudades que, una vez concluido el traspaso de competencias educativas a las comunidades autónomas, se hallan más vulnerables.

Según CC.OO. el equipo ministerial, “espoleado por la prepotencia inspirada en su mayoría absoluta, su insensibilidad, su escasa cualificación para abordar problemas educativos nacionales y locales y su desprecio hacia no de los más elementales principios democráticos como el respeto y cumplimiento de los acuerdos firmados”, está haciendo peligrar “las condiciones mínimas que garantizan los derechos del profesorado y la calidad de la enseñanza”.

Añade que el nuevo marco administrativo en el que se desarrolla la política educativa “está dejando en clara desventaja a estas ciudades, lo que nos obliga a exigir al Ministerio una política adecuada a nuestra realidad social y que garantice unos niveles de calidad homologables al resto del territorio nacional”.

Como promotor de la plataforma y “consciente de la dimensión social que conlleva la protección del sistema educativo”, CC.OO. pretende ir más allá de las meras reivindicaciones profesionales para emprender “una intensa campaña” destinada a recabar el respaldo de instituciones y colectivos ciudadanos.

Al mismo tiempo, CC.OO. hace un llamamiento al profesorado para que asuma esta plataforma “como un compromiso personal ineludible”, por entender que su “participación y actitud combativa son las únicas garantías de éxito”.